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KULLANMA KILAVUZU

for Turkey



GIRIS
SINBO SK 2376
KETTLE
KULLANIM TALIMATI

Degerli Miisterimiz,

Hatali kullanimdan kaynaklanan arizalara neden olmamak icin cihazinizi gii¢ kaynagina
baglamadan dnce Liitfen bu kullanim talimatini dikkatli bir sekilde okuyunuz. Ozellikle
givenlik bilgilerine ¢ok dikkat ediniz. Cihazi baska bir kullaniciya devredecekseniz bu
kullanim talimatini da cihazi alacak olan kisiye vermeyi unutmayiniz.

Saygilarimizla,
Sinbo Kiiclik Ev Aletleri

Bu cihaz C € kalite belgesine haizdir.

EN 60335-1, EN 60335-2-15, EN 62233
Kullanim Omrii 10 yildir.
Made in China

This appliance is not intended for use by persons lincluding children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliances by a person responsible for their safety. Children
should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Bu Uriin (cocuklar dahil ) fiziksel hassasiyeti az, zihinsel olarak yetersiz, deneyimsiz ve yeterli bilgiye
sahip olmadan yada kendilerinin gtivenliginden sorumlu olan kisiler tarafindan bu triind kullanmak
icin gerekli talimatlar verilmemis kisilerin kullanimina uygun degildir.

This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

- farm houses;

- by clients in hotels, motels and other residential type environments;

- bed and breakfast type environments.
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CIHAZIN OZELLIKLERI

* Azm. Kapasite: 1,7 litre

* ki tarafta harici su seviyesi penceresi

* Sokilup yikanabilen filtre

* Gosterge lambasi

* Kaynama sirasinda otomatik kapanma

* Bos calismama ve asiri isinma korumasi
* AC230V, 50Hz, 2000W

DiKKAT!!

Uriintin tizerinde bulunan isaretlemelerde veya iriinle verilen diger basili dékiimanlarda
beyan edilen degerler, ilgili standartlara gore laboratuar ortaminda elde edilen
degerlerdir.Bu degerler, iriiniin kullanim ve ortam sartlarina gore degisebilir.

e Bakim, Onarim ve Kullanimda Uyulmasi Gereken Kurallar

* Cihazi kullanmaya baslamadan dnce liitfen bu talimati dikkatli bir sekilde okuyunuz.
* Bu cihaz ticari kullanima ydnelik olarak tasarlanmamistir, yalnizca kisisel kullanima
yoneliktir.

* Cihaz kullanimda degilken, cihaza aksesuar takarken, cihazi temizlerken ya da herhangi
bir sorun durumunda cihazin fisini mutlaka cekiniz. ilk olarak cihazin diigmesini kapali
konuma getiriniz. Fisi cekerken kabloyu degil fisi kavrayiniz.

* Cocuklari elektrikli cihazlarin neden olabilecegi tehlikelere karsi korumak icin cihazin
basindan kesinlikle ayrilmayiniz. Cihazinizi cocuklarin erisemeyecegi bir yere yerlestiriniz.
Kablonun sarkmadigindan emin olunuz.

* Herhangi bir hasar olup olmadigindan emin olmak i¢in cihazi ve kabloyu diizenli olarak
kontrol ediniz. Herhangi bir hasar durumunda cihazi kullanmaya devam etmeyiniz.

* Cihazi kendiniz onarmaya kalkismayiniz ve yetkili servise basvurunuz.

* Hasar gormius ya da arizalanmis giic kablosunun givenlik nedeniyle yalnizca iretici,
yetkili servis ya da ehliyetli bir teknisyen tarafindan esdeger bir kabloyla degistirilmesi
gerekir.

* Cihazi ve kabloyu islya, dogrudan gelen gilines isigina, neme, keskin kenarlara ve benzeri
durumlara karsi koruyunuz.

* Cihaz calisiyorken kesinlikle basindan ayrilmayiniz! Cihazi kullanmadiginiz zamanlarda
bu siire kisa olsa da fisi prizden cekiniz.

* Yalnizca orijinal aksesuarlar kullaniniz.

* Cihazi acik alanlarda kullanmayiniz.

* Cihazi kesinlikle suya ya da diger sivilara sokmayiniz ya da temas ettirmeyiniz. Cihaza
islak ya da nemli ellerle dokunmayiniz.

* Cihazin nemlenmesi ya da islanmasi durumunda fisi derhal prizden cikariniz. Suyla
kesinlikle temas etmeyiniz.

* Cihazi yalnizca kullanim amacina uygun sekilde kullaniniz.

CiHAZ EV KULLANIMI iCiN URETILMISTIR
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TASIMA ESNASINDA
o Uriinii distrmeyiniz,
¢ Darbelere maruz kalmamasina 6zen gdsteriniz.
* Sikismamasini, ezilmemesine 6zen gosteriniz.
¢ Ambalaj lzerindeki isaretlemelere uyunuz.
¢ Orjinal ambalajiyla tasimaya 6zen gosteriniz.

CEVRE VE iNSAN SAGLIGI
Cevre korumasina siz de katkida bulunabilirsiniz!
Liutfen yerel dizenlemelere uymayi unutmayin: Calismayan
mmm elektrikli cihazlari, uygun elden cikarma merkezlerine gotiiriin
Kullanim sirasinda insan ve cevre sagligina tehlikeli veya zararli olabilecek bir durum
50z konusu degildir.

BU CiHAZA iLiSKIN GENEL TALIMAT

* Cihaza yalnizca soguk su koyunuz.

* Su seviyesi MAX. ve MIN. isaretli seviyeler arasinda olmalidir!

* Makineyi glic altligindan kaldirmadan dnce kapali duruma getiriniz.
* Kapagin sikica kapatilmis oldugundan emin olunuz.

* Cihazin tabani ya da disi islanmamalidir.

CiHAZIN KULLANIMI

« Baglanti veya Montajin Nasil Yapilacagini Gosterir Sema ile Baglanti veya Montajin
Kimin Tarafindan Yapilacagina (tiiketici, yetkili servis) iliskin bilgiler

Cihazinizla birlikte gelen aksesuarlari kolaylikla kendiniz takip cikartabilirsiniz.

Olasi bir ariza durumunda cihazin icini acmayiniz. En yakin yetkili servise basvurunuz.
Cihazi ilk kez kullanmaya baslamadan 6nce hicbir temizlik malzemesi kullanmaksizin
icerisinde iki kez su kaynatiniz.

1. Cihazi diiz bir ylizeye yerlestiriniz.

2. Kettle'1 suyla doldurunuz. Cihazi asiri miktarda doldurmayiniz! Su seviyesi géstergesini
kullaniniz.

3. Kettle't tabana tam olarak oturtunuz.

4, Elektrik baglantisi

* Cihazi baglayacaginiz elektrik tesisatinin voltaj degerinin cihazinkiyle ayni degerlerde
oldugundan emin olunuz. Buna iliskin bilgiler giic altligindaki etikette yer almaktadir.
* Cihazi yalnizca dogru sekilde monte edilmis bir 230V, 50Hz prize takiniz.

5. Cihazi “1” konumuna getiriniz. Su seviyesi gostergesinin tzerindeki kontrol lambasi
suyun kaynadigini gosterir.

6. Kaynama isleminden sonra cihaz otomatik olarak kapanir.

Cihazi fisini prizden cikariniz.

Kaynamis suyu dokerken kapagi acmayiniz.
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KULLANIM HATALARINA ILISKIN BILGILER

Cihazinizi, beyan edilen voltaj ile calistiriniz. Bulundugunuz yerin voltajinin uygun olup
olmadigini kontrol ediniz.

Gli¢ kablosunun arizalanmasi durumunda tehlikelerin 6nlenmesi icin kablo Uretici, servis
merkezi ya da benzer bir ehliyetli kisi tarafindan degistirilmelidir. Ariza durumunda cihaz
kendiniz sokmeye kalkismayiniz, bakim merkezimiz ya da satis sonrasi hizmet merkezimiz
ile baglantiya geciniz.

Cihazi kendiniz onarmaya kalkismayiniz. Meydana gelebilecek arizalardan firmamiz
kesinlikle sorumlu degildir, ve cihaziniz garanti kapsami disinda islem gérecektir.

TEMIZLIK VE BAKIM

« Tiiketicinin Kendi Yapabilecedi Bakim, Onarim veya Uriiniin Temizligine iliskin Bilgiler
Cihazin temizlemek icin kesinlikle bulasik teli, asindirici temizlik malzemeleri ya da
petrol yave aseton gibi yipratici sivilar kullanmayiniz.

Cihazi temizlemeden once fisini cekiniz!

Cihazin dis kismini gerekiyorsa hafifce nemlendirilmis bir bezle ve herhangi bir temizlik
malzemesi kullanmadan temizleyiniz.

Kirec filtresi sokilerek temizlenebilir.

¢ Periyodik Bakim Gerektirmesi Durumunda, Periyodik Bakimin Yapilacagi Zaman
Araliklari ile Kimin Tarafindan Yapilmasi Gerektigine iliskin Bilgiler

Cihaz periyodik bakim gerektirmez.

Her kullanimdan sonra temizliginin yapilmasinda fayda vardir.

SATIS SONRASI HIZMETLERI

Bu cihaz kullanici tarafindan degistirilebilen parcalara sahip degildir. Unitenin calismamasi
durumunda su adimlari izleyin.

1. Talimatlarin dogru bicimde izlendigini denetleyin.

2. Ana kaynaginda islevselligini denetleyin.

Cihaz hala calismiyorsa, satin aldiginiz yere geri gotirin.

Glc kablosu hasar gormisse, tehlikeleri onlemek icin, cihaz lreticisine iade edilmelidir.
Kendi kendinize tamir etmeye KALKISMAYIN.

Su talimatlari izleyin:

1. Dikkatlice, tercihen orijinal kutusuna paketleyin.

Unitenin temiz oldugundan emin olun.

2. Tum yazismalarda, adinizi, adresinizi ve Uriinin model numarasini belirtin.

3. lade etme nedeninizi belirtin.

4. Garanti kapsamindaysa, nereden, ne zaman alindigini belirtin ve satin alma kanitini
ekleyin (6rn. kasa fisi).

Basim hatalari bulunabilir.



ENGLISH

SINBO SK 2376 KETTLE
INSTRUCTION MANUAL

* Max. Capacity: 1.7 Litre

* Twin external water level indicator
* One removable and washable filter
* Indicator light

* Automatical cut-off while boiling

* Boil dry and overheat protection

* AC230V, 50Hz, 2000W

GENERAL INSTRUCTIONS

* Before commissioning this device please read the instruction manual carefully

* The device is intended exclusively for private and not for commercial use!

* Always remove the plug from the socket whenever the device is not in use, when
attaching accessory parts, cleaning the device or whenever a disturbance occurs. Switch
off the device before hand. Pull on the plug, not on the cable.

*In order to protect children from the dangers of electrical appliances, never leave then
unsupervised with the device. Consequently, when selecting the location for your device,
do so in such a way that children do not have access to the device. Take care to ensure
the cable does not hang down.

* Test the device and the cable regularly for damage. If there is damage of any kind, the
device should not be used.

* Do not repair the device yourself, but rather consult an authorized expert.

* For safety reasons a broken or damaged mains lead may only be replaced by an
equivalent lead from the manufacturer, our customer service department or a similarity
qualified person.

* Keep the device and the cable away from heat, direct sunlight, moisture, sharp edges
and suchlike.

* Never use the device unsupervised! Switch off the device whenever you are not using
it, even if this is only for a moment.

* Use only original accessories.

* Do not use the device outdoors.

* Under no circumstances must the device be placed in water or other liquid, or come
into contact with such. Do not use the device with wet or moist hands.

* Should the device become moist or wet, remove the mains plug from the socket
immediately. Do not reach into the water.

* Use the device only for the intended purpose.

GENERAL INSTRUCTIONS FOR THIS MACHINE
* Use only cold water when filling.
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GENERAL INSTRUCTIONS FOR THIS MACHINE

* The water level must be between the MAX. and MIN. marks!
* Switch the machine off before removing it from the base.

* Always ensure that the lid is tightly closed.

* The base and exterior of the machine must not become wet.

FIRST USE OF THE MACHINE

Before using the machine for the first time water should be in it twice without any
additives.

1. Place the machine on a flat surface.

2. Fill the kettle with water. Do not overfilll Use the water level indicator.

3. Place the kettle flush on the base.

4. Electrical connection

* Check whether the electrical voltage that you intend to use is the same as that of the
machine. Details are to be found on the label on the base.

* Only connect the machine to a properly installed 230V, 50Hz safety socket.

5. Switch the machine to position “1”. The control lamp on the water level indicator shows
that the water is being boiled.

6. After boiling the machine switches off automatically.

Disconnect the machine from the mains electricity supply.

Do not press us the lid when pouring.

CLEANING

Always remove the plug from the mains supply before cleaning the machine!

The exterior of the machine should be cleaned, if necessary, with a slightly damp cloth
without additives.

The calcium filter can be removed for cleaning.

INSTRUCTIONS ON ENVIRONMENT PROTECTION

Do not dispose of this product in the usual household garbage at the end of its life cycle;
handle it over at a collection point for the recycling of electrical and electronic appliances
The symbol on the product ,the instruction for use or the packing will inform about the
methods for disposal.

The materials are recyclable as memtioned in its marking .By recycling material recycling
or other forms of re-utilization of old appliances you are making an important contribution
to protect our environment.

Please inquire at the community administration for the authorized disposal location
Printing errors excepted.



FRANCAIS

SINBO SK 2376 BOUILLOIRE SANS FIL
MODE D’EMPLOI

* Max capacité: 1.7L

* Arret automatique

* Sécurité a sec et surhauffe

* Filtre anticalcaire amovible

* Lampe témoin

* Double Indication de niveau d’eau
* AC230V, 50Hz, 2000W

CONSIGNES GENERALES

* Veuillez lire attentivement ce manuel avant de commencer a utiliser 'appareil.

* Cet appareil n’est pas concu pour étre utilisé a des fins commerciales, il est destiné
uniquement a l'usage personnel.

* Débranchez absolument la fiche électrique lorsque l'appareil n'est pas en usage,
lorsque vous montez un accessoire a l'appareil, lorsque vous le nettoyez ou en cas de
probléme quelconque. Positionnez premiérement le bouton de U'appareil sur « arrét ».
Lorsque vous débranchez, saisissez la fiche et non le cordon.

* Ne vous absentez jamais de l'endroit ou se trouve l'appareil en vue de protéger les
enfants contre les dangers que peuvent causer les appareils électriques. Placez votre
appareil hors de la portée des enfants. Assurez-vous que le cordon ne pende pas.

* Contrélez régulierement l'appareil et le cordon pour étre sir qu'aucun dommage n'a
lieu. En cas de dommage quelconque, ne continuez pas a utiliser l'appareil.

* Ne tentez pas de réparer vous-méme l'appareil mais consultez le service agréé.

* Pour des raisons de sécurité, un cordon d’alimentation endommagé ou en panne doit
étre remplacé avec un cordon équivalent uniquement par le fabricant, le service agréé
ou par un technicien qualifié.

* Protégez l'appareil et le cordon contre la chaleur, les rayons directs du soleil, 'humidité,
les bords coupants et les cas similaires.

* Ne vous absentez jamais de l'endroit ou se trouve l'appareil lorsque l'appareil est en
marche! Débranchez l'appareil de la prise de courant pendant que vous ne faites pas
usage de l'appareil, méme si cette durée est courte.

* Utilisez uniquement les accessoires originaux.

* N'utilisez pas 'appareil dans des espaces libres.

* N'immergez jamais U'appareil dans l'eau ou dans d’autres liquides ou ne faites pas
contacter. Ne toucher pas l'appareil avec les mains mouillées ou humides.

* Dans le cas ou l'appareil s’humidifie ou se mouille, débranchez immédiatement la fiche
électrique de la prise. Ne contactez absolument pas l'eau.

* Utilisez U'appareil uniquement de fagcon convenable avec ses fins d'usage.
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CONSIGNES GENERALES RELATIVES A CET APPAREIL

* Mettez uniquement de l'eau froide dans l'appareil.

* Le niveau d’eau doit étre entre les signes de MAX. et de MIN. !

* Positionnez l'appareil sur « arrét » avant de le soulever de sa base d'alimentation.
* Assurez-vous d'avoir cléturé le couvercle fermement.

* La semelle ou la partie extérieure ne doit pas se mouiller.

PREMIERE UTILISATION DE L’APPAREIL

Avant de commencer a utiliser Uappareil pour la premiére fois, faites bouillir de l'eau
deux fois a l'intérieur sans utiliser aucun produit de nettoyage.

1. Installez U'appareil sur une surface plate.

2. Remplissez la bouilloire avec de l'eau. Ne remplissez pas l'appareil de facon excessive
! Utilisez les indications de niveaux d’eau.

3. Faites entiérement installer la bouilloire a la semelle.

Connexion Electrique

* Assurez-vous que la valeur de voltage de linstallation électrique a la quelle vous aller
brancher Uappareil soit la méme que celle de votre appareil. Les renseignements relatifs
a ce sujet sont indiqués sur 'étiquette de la base d'alimentation.

* Branchez l'appareil uniquement a une prise de 230V, 50Hz installée correctement.

4. Positionnez l'appareil sur “1”. Le voyant lumineux se trouvant au-dessus de U'indicateur
d’eau signifie que 'eau boue.

5. L'appareil s’arréte automatiquement aprés l'opération d’ébullition.

Débranchez la fiche électrique de l'appareil.

N’ouvrez pas le couvercle pendant que vous versez l'eau bouillante.

NETTOYAGE

Débranchez U'appareil avant de le nettoyer !

Nettoyez la partie extérieure de l'appareil avec un chiffon humide si nécessaire et sans
utiliser un produit de nettoyage quelconque.

Le filtre de calcaire peut étre nettoyé en étant démonté.

CONSIGNES RELATIVES A LA PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT

Une fois que la vie d'usage de ce produit est terminée, il ne doit pas étre jeté comme
une ordure ménagére normale; remettez l'appareil aux centres de collectes relatifs au
recyclage des équipements électriques et électroniques. Pour vous défaire du produit,
veuillez respecter s'il vous plait les signes qui se trouvent dans le mode d’emploi ou sur
l'emballage.

Tels qu’indiqués avec les signes qui sont au-dessus, les matériels sont recyclables. Vous
contribuerez a la protection de 'environnement en assurant la réutilisation, le recyclage
ou le profit d’autres facons des vieux appareils. Pour apprendre le lieu du centre de
déchets autorisé, veuillez s'il vous plait vous mettre en contact avec les autorisés locaux.
Des erreurs d’imprimerie peuvent avoir lieu.
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NEDERLANDS

SINBO SK 2376 SNOERLOZE WATERKOKER
GEBRUIKSAANWIJZING

* Max. Capaciteit: 1.7 Liter

* Dubbele water niveau indicator

* Verwjderbaar en wasbaar filter

* Controlelampje

* Automatische uitschakeling

* Droogkook- en overhittings beveiliging
* AC230V, 50Hz, 2000W

ALGEMENE INSTRUCTIES

* Neem deze handleiding aandachtig door voordat u het apparaat in gebruik neemt.

* Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor privaat gebruik en niet voor handelsdoeleinden.
* Neem altijd de stekker uit het stopcontact als het apparaat niet wordt gebruikt, gereinigd
wordt of ingeval van enig probleem. Schakel eerst het apparaat uit. Haal de stekker uit
het stopcontact door de stekker vast te grijpen, trek niet aan het snoer.

* Stel kinderen niet bloot aan de gevaren die verbonden zijn aan elektrische apparaten.
Installeer het apparaat buiten het bereik van kinderen, let erop dat het snoer niet over
rand van tafel of aanrecht hangt en verwijder u niet van het apparaat als het in werking
is.

* Controleer het snoer en de stekker regelmatig op eventuele beschadigingen. Gebruik
het apparaat niet ingeval van beschadiging.

* Tracht nooit zelf het apparaat te herstellen, laat alle reparatiewerken uitvoeren door
een bevoegde Service.

* Een beschadigd of defect snoer moet door de fabrikant, een bevoegde Service of
geschoold vakman door een evenwaardig snoer worden vervangen.

* Stel het apparaat of het snoer niet bloot aan rechtstreekse zonnestralen, vocht, scherpe
randen, hete oppervlakken e.d.

* Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl het in werking is! Neem de stekker
uit het stopcontact als u het apparaat niet gebruikt, als is het maar even.

* Gebruik uitsluitend originele accessoires.

* Gebruik het apparaat niet buitenhuis.

* Dompel het apparaat in geen geval in water of in een andere vloeistof en zorg dat het
er niet mee in aanraking komt. Raak het apparaat niet aan met natte of vochtige handen.
* Neem dadelijk de stekker uit het stopcontact als het apparaat per ongeluk vochtig of
nat is geworden.

* Gebruik het apparaat uitsluitend voor het bestemde doel.

INSTRUCTIES IN VERBAND MET DIT APPARAAT
*Vul dit apparaat alleen met koud water.
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INSTRUCTIES IN VERBAND MET DIT APPARAAT

* Het waterpeil moet tussen de MAX. en MIN. niveauaanduidingen blijven.
* Schakel het apparaat uit voordat u de kettle van het onderstel neemt.

* Vergewis u ervan dat het deksel goed gesloten is.

* Het onderstel of de buitenzijde van het apparaat mogen niet nat worden.

HET APPARAAT IN GEBRUIK NEMEN

Kook twee keer water in het apparaat zonder toevoeging van een reinigingsmiddel
vooraleer u het apparaat in gebruik neemt.

1. Installeer het apparaat op een vlak en stabiel oppervlak.

2. Vul de kettle met koud water. Doe niet te veel water in de kettle, neem de min. en max.
peilaanduidingen in acht.

3. Plaats de kettle degelijk op het onderstel.

4. Elektrische aansluiting

* Controleer of de voltage die vermeld is op het typeplaatje op het onderstel van het
apparaat, overeenstemt met de plaatselijke netspanning.

* Sluit het apparaat aan op een degelijk gemonteerd 230V, 50Hz stopcontact.

5. Zet het apparaat aan in stand "1”. Het indicatielampje boven de waterpeilaanduiding
zal oplichten terwijl het water verwarmd wordt.

6. Als het water kookt wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld. Haal de stekker
uit het stopcontact.

Laat het deksel dicht terwijl u het gekookt water uit de kettle giet.

REINIGING

Neem de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat gaat reinigen!

Reinig de buitenzijde van het apparaat met een lichtjes met water bevochtigde doek en
zonder gebruik te maken van een reinigingsmiddel.

De kalkfilter kan gedemonteerd en apart gereinigd worden.

INSTRUCTIES TER BESCHERMING VAN HET MILIEU

Dit product mag op het einde van zijn nuttige levensduur niet met het gewone huisafval
worden afgevoerd. Het moet worden ingeleverd op een verzamelpunt voor recycling van
elektrische en elektronische apparaten. Let op het betreffende afvoersymbool op het
product, de gebruiksaanwijzing en/of de verpakking.

Sommige materialen van dit product kunnen opnieuw gebruikt worden. Door het apparaat
op de correcte wijze af te voeren zorgt u ervoor dat de bruikbare grondstoffen kunnen
herverwerkt worden en draagt u aanzienlijk bij tot de bescherming van het milieu.
Neem contact op met de plaatselijke autoriteiten om informatie in te winnen omtrent
het dichtst bijgelegen inzamelpunt.

Gelieve ons te verontschuldigen voor eventuele drukfouten.
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ESPANOL

SINBO SK 2376 CALENTADOR DE AGUA SIN CABLE
MANUAL DE USO

* Capacidad maxima: 1.7 litros

* Doble indicador externa de nivel de agua

* Un filtro desmontable y lavable

* Luz indicador

* Cuando esta hirviendo apagar automaticamente

* Proteccion de funcionamiento seco y calentamiento excesivo
* AC230V, 50Hz, 2000W

INSTRUCCION GENERAL

* Antes de empezar a utilizar la maquina por favor lee esta instruccion cuidadamente.
* Esta maquina no se ha disefiado para el uso comercial, es solo para el uso individual.
* Cuando la maquina no se esta utilizando, cuando estd montando accesorios a la maquina,
limpiando la maquina o en un caso averia desenchufe la maquina absolutamente.

* Para guardar los nifios contra los riesgos de electricidad no deje la maquina solo. Haga
situar la maquina en un lugar fuera de los nifios. Tiene que estar seguro que el cable
no se desborde.

* Para comprobar una averia, controle el cable regularmente. En un caso de averia no
continua utilizar la maquina.

* No intente a reparar la maquina usted mismo y consulte al servicio autorizado.

* El cable averiado se debe cambiar por el fabricante, servicio autorizado o técnico
cualificado.

* Guarde la maquina, cable contra el calor, luz de sol directa, humedad, bordes cortantes
y casos similares.

* iCuando la maquina esta funcionandose no déjela sola! Si no esta utilizando la maquina
desenchufa la maquina aunque esta duracion sea corta.

* Utilice solo los accesorios originales.

* No utilice la maquina en la fuera.

* No ponga la maquina dentro de agua u otros liquidos o no toque.

* No toque a la maquina por las manos mojadas o himedas.

* Si la maquina se humedece o moja, desenchufa inmediatamente. No toque a agua
absolutamente.

* Utilice la maquina solo por su objeto de disefo.

INSTRUCCION GENERAL SOBRE ESTA MAQUINA
* Ponga solo agua frio dentro de la maquina.
* El nivel de agua se debe estar dentro de los signos de MAX. Y MIN.
* Antes de levantar la maquina desde el suelo de energia haga la maquina apagada.
* Tiene que estar seguro que la tapa se cierre estrechamente.
* El suelo y la superficie externa de la méaquina no se debe mojar.
-11-



PRIMER USO DE LA MAQUINA

Antes de empezar a utilizar el primer uso de la maquina sin utilizar ningin material de
limpieza haga hervir agua dentro de la maquina dos veces.

1. Haga situar la maquina encima de una superficie recta.

2. Llene el calentador por agua. No llene agua excesivamente. Utilice el indicador del
nivel de agua.

3. Haga situar el calentador encima del suelo completamente.

4. Conexion de Electricidad

* Tiene que estar seguro que el voltaje de red y la maquina tienen los mismos valores.
Las informaciones sobre eso estan en la etiqueta debajo del suelo de energia.

* Enchufe la maquina a una toma montada correctamente de 230V, 50Hz.

5. Lleve la maquina a la posicion de 1. La luz de control encima del indicador del nivel
de agua muestra que el agua se hierve.

6. Después del proceso de ebullicion la maquina se apaga automaticamente.
Desenchufe la maquina.

No abre la tapa para verter el agua.

LIMPIEZA

Antes de limpiar la maquina desenchufela.

Si se necesita, limpia la parte exterior de la maquina por un pafio himedo y sin utilizar
ningln material de limpieza.

Para desmontar el filtro de cal, se puede limpiar.

INSTRUCCION SOBRE LA PROTECCION DE MEDIOAMBIENTE

Después de final de la vida de este producto no se debe tirar como el residuo domestico;
lleve la maquina al centro de acumulacidon y reciclaje de las maquinas eléctricas y
electronicas. Por favor para tirar la maquina respeta los simbolos encima de la maquina,
en la instruccion del uso y encima de embalaje.

Los materiales son reciclables. Puede contribuir a la proteccion de medioambiente por
proporcionar reutilizar, reciclaje y otros modos para hacer uso de la maquina.

Para comprender la direccién de los centros de acumulacion de residuos autorizados
por favor conecta a las autoridades.

Puede encontrar los errores de impresion.
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Pycckuii
SINBO SK 2376 BECMPOBO/HbI BOJOHATPEBATEJIb
PyKOBOACTBO Mo NPpUMEHeHUI0

* Makc. BMecTumoCTb: 1,7 nuTpoB

* BHeLHee CMOTPOBOE OKHO YPOBHS BOAbI N0 06€ CTOPOHbI
* CbeMHbIi MotoLLMiics chunbTp

* CBETOBOW MHANKATOP

* ABTOMATHHECKOE BbIKITIOUEHIE MPK KUNEH

* 3awyTa oT BKNIOYEeHNst 6€3 BOAbI M Neperpesa

* AC230B, 50Mw, 2000BT

06Lyne MHCTPYKLMK

* Mepes ucnonb3oBaHueM npubopa, NoxanyicTa, BHUMATeNbHO 03HAKOMBTECH C MHCTPYKLMEH.

* 9T0T NprBOP NpeAHa3HAYEH TOMBKO ANSt MHAMBUAYabHOTO MPUMEHEHS 1 HE MOAXOAUT NSt KOMMEPHECKOro
1CMONb30BAHNS.

* OTKMt04aiATe YCTPOMCTBO OT CETU KOT/Aa UM He MONb3YHOTCS, NEPE CHATUEM MW YCTAHOBKOI akceccyapos,
nepes NpoLeAypaMu YMCTKM M B clydasx mobbix c60eB B paboTe. [ing aToro, BHa4ane nepeseanTe
BbIK/IOYATEb YCTPOIACTBA B MONOXEHME BbIKIIOUYEHO 1 3aTeM yAanuTe BUNKY U3 po3eTku. Hukoraa He
TAHUTE 3a LHYP, 6epUTECH TOMBKO 3a KOPMYyC BUTIKY.

* [Ins 3aWmThl feTelt 0T ONAcHOCTH, KOTOPYLO MOTYT NPEACTABNATL ANS HUX ANEKTpUeckue npuéopsl,
HUKOr @ He 0CTaBnsiiTe 6e3 MPUCMOTPA BKINKOYEHHbIN Npubop. YcTaHaBnMBanTe npuéop B HEAOCTYMHOM
ans feteit MecTe. CneauTe 3a TeM, 4TOBbI LUHYP He CBUCAN C Kpasi CTONa UM CTOVKM.

* PerynsipHo ocMaTpuBaiTe CeTeBOIA LLUHYP 1 NP1OOP Ha NPeAMET Hannums NOBPeXXAEHW. He nbiTaiiTech
MPOAOKATh MONb30BATLCS YCTPONCTBOM C HAaMUMEM Kakoi-NTMBO HeMCNIPABHOCTY N MOBPEXAEHNS.

* He nbiTaiTech OTPEMOHTMPOBATL MPMOBOP CAMOCTOSTENBHO, A1 OCMOTPA W PEMOHTA 06paLLaiTech B
aBTOPM30BAHHYIO CEPBICHYHO CIYXOY.

* [insi npedoTBpaLLEHus ONaCHOCTY, 3aMeHy CETEBOrO LUHYpa B Cily4ae NOBPEXAEHNs AOMKEH NPOU3BOAUTL
13roToBMTENb Kabens, NpeAcTaBUTENb KOMMETEHTHOTO CepBUca MM KBannhULIMPOBAHHIV crieunanieT
aHanornyHbIX cryx6.

* ObeperaitTe NpuOp 1 CETEBO LUHYP OT BO3AEACTBIS TENNa, NPsMbIX CONHEYHbIX Nyei, Bnaru, oCTpbIx
KPOMOK ¥ T.M. CUTyaLMil.

* Hukoraa He ocTaBnsiiATe BKIKOUEHHbIA Nprbop 6e3 npucMoTpal He ocTaensidTe BUnKy npuéopa B po3eTke
KOrfia Bbl UM He MOfb3yeTECh, AaXe Ha KOPOTKOE BPEMS.

* Monb3yiiTech TONMbKO OPUrMHABHBIMU AETANSMYU U aKceccyapamu.

* He nonb3yiiTechb yCTPOACTBOM Ha OTKPbITIX MOLLAAKAX.

* Hukoraa He norpyxaiiTe yCTPOCTBO B BOAY UMM MHYHO XWAKOCTb, 06eperaiiTe 0T KOHTaKTa ¢ Bnaro.
He npukacaiitech K yCTPOACTBY BNaXKHbIMU U MOKPbIMU PyKamu.

* Ecnu npubop oKaxxeTcst BNaxKHbIM UK MOKPbIM, HEMEAJIEHHO OTKIKOYMTE €ro 0T ceTu. Hukoraa He
MbiTaiATeck BHaYane U3Bfeyb Npuéop W3 BOAbI, AenaiiTe 9T TOMbKO NOCHe YAaNeH!s BUNKKU U3 PO3ETKY.
* AcnonbayiTe yCTPOICTBO TONBKO NO HA3HAYEHMHO U C COBMKOAEHNEM BCEX MHCTPYKLMIA.
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06ume WHCTPYKLUMK And 3Toro yCTp0ﬁ0TBa
* 3anvBaiiTe B yCTPOMCTBO TOMBKO XONOAHYHO BOAY.
* YpoBeHb BOAbI AOMKEH HaxoanTbCst Mexay otmeTkamu MAX 1 MIN!
* OTKM0YaliTe NPUBOP NMPEX/AE YEM CHATb Ero C SHEPreTUUECKO NOACTaBKM.
* Y6enuTech B TOM, YTO KPbILLKA MIOTHO 3aKpbITa.
* CnepwTe 3a TeM, 4T06bl BOAA HE NONajana Ha 3HepreTyeckyto NOACTaBKY UK IHO YaiHMKa.

Mepen nepBbIM NpUMeHeHEM

lMepen nepBbIM NPUMEHEHMEM BCKUNATUATE ABA pa3a BOAy 6€3 Kakux-nbo MOKLLMX CPEACTB U BbINEHTe.
1. YcTaHoBMTE YCTPOICTBO HA POBHYHO YCTOMUMBYHO MOBEPXHOCT.

2. 3aneiiTe B YaiiHuk Bogly. Ceante 3a TeM, YT06bI YPOBEHb BOABI HE MPeBbILLAN MAKCMManbHOR 0TMeTKA!
YpoBeHb BOAbI AOMKEH HAXOAUTBCS MEXAY ABYMS OTMETKaMM.

3. YcTaHoBuTE YaiiHUK Ha 3HEpreTU4eckyto NOACTaBKY.

4, BknioueHue B CETb

* [epes BKIO4EHMEM NprBopa B ceTb y6eAUTECH B TOM, YTO HaNpsiXeHue B BalLeii CeTH COOTBETCTBYET
HOMMHAJTbHOMY HANPSKEHWHO, YKa3aHHOMY Ha 3aBO/ACKOM Tabnmnyke npubopa.

* Bkntovaiite npubop TONbKO B NPaBUNbHO YCTAHOBNEHHYIO ¥ MPABUILHO NOAKMIOUEHHYHO K NIMHUN
3a3emneHnst po3eTky ceTu ¢ napameTtpamu 2308, 50ML.

5. MepeBeauTe BbIKIOUATENb NPUGOPA B NONOXEHIE “1”. 3aropuTcs CBETOBOM MHANKATOP NOAAYM MUTaHMS,
HaXoAALMIACS BO3NE MHAMKATOPA YPOBHS BOAbI.

6. Mocne 3akunanms Bobl NPUOOP aBTOMATUHYECKM BbIKHOUUTCS.

Ypanute BAnKy npubopa u3 po3eTku.

Hanueas KunsaTok, He OTKPbIBAIATE KPbILLKY.

Yuctka

lpex,e Yem NpUCTYNUTH K NpoLieaypam YMCTKM, OTKNUUTE Npubop ot ceTw!

Ipy1 HE06XOAMMOCTM, NPOTPUTE HAPYXKHYH) NOBEPXHOCTb CRErka yBNaXHEHHO! TKaHbH, 6e3 NPUMEHEHNs
KaKnx-nnbo abpasnsHbIX CPEACTB YACTKA.

OTCOEAMHUTE 1 NPOMOIATE (PUALTP OCAAKa, 3aTEM YCTAHOBUTE Ha MECTO.

WHCTpyKuUMM no oxpaHe oKpyXKatoweii cpeabl

lMocne 3aBepLueHns cpoka cny>k6bl 3TOT NPUGOP He AOSKEH BbIGPACHIBATLCS BMECTE C OCTasbHbIMM
6bITOBbIMK OTX0AAMM. [TprEOP HEOBXOAMMO CAATL B MyHKT COOpa M MOBTOPHOIA NepepaboTkit BTOPCHIPLS
ANEKTPUYECKOr0 1 ANEKTPOHHOrO 060pyAoBaHus. MoxanyiicTa, yTunuanpyinTe npuéop ¢ CO6MoAeHNEM
VHCTPYKLWIA N0 YTUAN3ALMN NOJOBHBIX OTXOAOB M B COOTBETCTBUM CO 3HAKOM Ha YNakoBke.

Kak yka3aHo Ha ynakoBKe, YCTPOCTBO MPOU3BOAMTCS U3 MaTepUanoB, KOTOPbIE MOrYT NOABEPraThCs
MoBTOPHOI nepepaboTke. OCyLLECTBNSS MpaBUbHYHO YTUNM3ALMIO JAHHOTO YCTPOCTBA, Bbl CTIOCOBCTBYETE
BO3MOXHOCTM NOBTOPHOIO WCMOb30BAHWS MaTepUanos v NpeaoTBpaLyaeTe NoTeHLUManbHO onacHoe
BO3/E/CTBME HA OKpYyXXaroLLyto cpedy. [ins nonyveHus AONONHUTENBHOI MH(OPMALMM N0 BONPOCY
nepepaboTku AaHHOrO YCTPOCTBA, NoxanyicTa, 06paTUTECh B OpraHbl MECTHOrO CaMOynpaBeHNs.
MoryT 6bITb 06Hapy)XeHbl oneyaTKy.
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HRVATSKI

SINBO SK 2376 BEZICNO KUHALO
UPUTSTVO ZA UPORABU

* Max.Kapacitet: 1,7 |

* Prozori za prikaz razine vode s dvije strane
* Odvojiv perivi filter

* Svijetledi indikator

* Automatsko iskljucenje kod klju¢anja vode
* Zastita od rada na suho i pregrijavanja

* AC230V, 50Hz, 2000W

OPCE UPUTE

* Prije pocetka uporabe uredaja molimo vas da temeljno procitate ove upute za uporabu.
* Ovaj uredaj nije dizajniran za uporabu u komercijalne svrhe. Koristite ga samo za osobnu
uporabu.

* Kada uredaj ne koristite, kod postavljanja dijelova, prije ¢iS¢enja ili u slucaju pojave bilo
kakvog problema izvucite utikac iz uti¢nice.Najprije gumb utredaja podesite u poziciju
isklju¢eno. Kada izvlacite utikac iz uti¢nice nipoSto ne vudite za kabel ve¢ uhvatite za
glavu utikaca.

* Da biste djecu zastitili od mogucih opasnosti niposto se ne odvajajte od uredaja.

* Uredaj postavite na mjesto van djecijeg dometa. Pazite da ne visi kabel uredaja.

* Kako biste se uvjerili da ne postoji nikakav kvar vrsite redovitu provjeru uredaja. U
slucaja postojanja bilo kakvog kvara prestanite s koristenjem uredaja.

* Ne pokuSavajte sami opraviti uredaj . Kontaktirajte stru¢nu osobu.

* Za izbjegavanje svake vrste opasnosti oSteceni ili pokvareni kabel za napajanje treba
da zamjeni samo proizvodac, ovlasteni servisni centar ili stru¢ni tehnicar. Kabel treba
zamjeniti s kabelom iste vrijednosti.

* Zastitite uredaj i kabel od toplote, iznimnih suncevih zraka, vlage, ostrih rubova i sli¢nih
situacija.

* Niposto se ne odvajajte od uredaja koji radi! Kada uredaj ne rabite izvucite utikac iz
uticnice.

* Koristite samo originalan pribor.

* Uredaj ne koristite na otvorenim povrsinama.

* Uredaj nipoSto ne uranjajte u vodu ili neke druge tekucine. Zastitite uredaj od vode.
Uredaj ne dodirujte mokrom ili vlaznom rukom.

* U slucaju da se uredaj ovlaZi ili ukvasi odmah izvucite utikac iz uti¢nice. Obavezno
zastitite od kontakta s vodom.

* Uredaj koristite samo u skladu s namjenom.

OPCE UPUTE ZA UREBAJ
* U uredaj uspite samo hladno vodu

-17 -



OPCE UPUTE ZA UREDAJ

* Koli¢ina vode treba da bude izmedu oznaka za MAX. i MIN.razinu!

* Prije odvajanja uredaja od baze za napajanje gumb podesite u poziciju isklju¢eno.
* Uvjerite se da ste pravilno zatvorili poklopac.

* Bazu uredaja zastite od vode.

RUKOVANJE UREBAJEM

Prije prve uporabe u uredaj uspite Cistu vodu bez dodatka bilo kakvog sredstva za ¢is¢enje
i prokljucajte. To uradite dva puta i klju¢alu vodu prospite.

1. Uredaj postavite na ravnu i stabilnu povrsinu.

2. Uspite Cistu vodu u kuhalo. Pazite da kuhalo ne prepunite vodom! Pazite na oznake za
max. min. razinu vode.

3. Kuhalo treba pravilno postaviti na bazu.

4. Elektri¢ni prikljuc¢ak

* Vrijednost napona elektri¢ne instalacije na koju ¢ete prikljuciti uredaj treba da bude
ista sa vrijednosti napona koja je navedena na informacijskoj naljepnici utedaja koja se
nalazi sa donje strane baze.

* Uredaj priklju¢ite samo na ispravno montiranu uti¢nicu od 230V, 50Hz .

5. Uredaj podesite u poziciju “1”. Kontrolna lampica na indikatoru za razinu vode pokazuje
da je voda prokljucala.

6. Kada voda dostigne tocku vreliSta uredaj se automatski iskljucuje.

Izvucite utikac iz uti¢nice.

Kada izlijevate kipu¢u vodu ne otvarajte poklopac.

CISCENJE

Prije pocetka CiScenja izvucite utikac iz uti¢nice!

Po potrebi vanjsku povrsinu uredaja ocistite vlaznom krpom ne koristeci nikakvo sredstvo
za Ciséenje.

Filter za kamenac moZzete odvojiti i oprati.

UPUTE ZA ZASTITU ZIVOTNOG OKOLISA

Uredaj koji viSe nije u uporabi ne treba zbrinjavati skupa sa ostalim ku¢anskim otpadom.
Staru elektricnu ili elektronsku opremu predajte u sabirne centre za recikliranje. Molimo
vas da kod zbrinjavanja starih uredaja postujete simbole koji se nalaze na proizvodu, u
uputstvu za uporabu ili na ambalazi proizvoda.

Oznake koje se nalaze na uredaju pokazuju da on sadrzi materijal koji je moguce reciklirati.
Omogucavanjem recikliranja starih uredaja i njihovog ponovnog iskoristavanja u neke
druge svrhe i vi Cete pruZiti svoj doprinos zastiti i o¢uvanju Zivotnog okolisa. Molimo vas
da u cilju informisanja o sabirnim centrima kontaktirate lokalne vlasti.

Moze biti greski u tiskanju.
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-GARANTI SARTLARI -

1. Garanti stiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2. Malin biittin parcalari dahillkullanim hatalarindan kaynaklanan kirilmalar haric) olmak tizere tamami firmamizin
garantisi kapsamindadir.

3. Malin garanti siresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gecen siire garanti siiresine eklenir. Malin tamir
siiresi en fazla 30 is gintdir. Bu sire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna servis istasyonunun olmamasi
durumunda, malin saticisi, bayii, acentasi,temsilciligi, ithalatcisi veya imalatcisi-Ureticisinden birisine bildirim tarihinden
itibaren baslar. Malin arizasinin 15 is glin icerisinde giderilmemesi halinde, imalatci-Uretici veya ithalatcr; malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip baska mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.
4. Malin garanti siresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi arizalanmasi halinde,
iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir (icret talep etmeksizin tamiri
yapilacaktir.

5. Tiketicinin onarim hakkini kullanmasina ragmen malin;

-Tiiketiciye teslim edildigi tarihten itibaren, belirlenen garanti siiresi icinde kalmak kaydiyla,bir yil icerisinde; ayni
arizanin ikiden fazla tekrarlanmasi veya farkli arizalarin dértten fazla meydan gelmesi veya belirlenen garanti siiresi
icerisinde farkli arizalarin toplaminin altindan fazla olmasi unsurlarinin yanisira, bu arizalarin maldan yararlanamamayi
strekli kilmasi,

-Tamiri icin gereken azami siirenin asilmasi,

-Firmanin servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirayla saticisi, bayii, acentesi temsilciligi,
ithalatcisi veya imalatci - Ureticisinden birisine diizenleyecedi raporla arizanin tamirine mimkin bulunmadiginin
belirlenmesi,durumlarinda, tiiketici malin dicretsiz degistirilmesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel indirimi
talep edebilir.

6. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadir.

7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak cikabilecek sorunlar icin Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin

Korunmasi Genel Mudirligu'ne basvurulabilir.

Singe

ITHALATCI FIRMA
DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLER INSAAT SPOR MALZEMELERI IMALAT SAN. VE TIC. AS.
Cihangir Mh. Giivercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcilar - Istanbul - Tiirkiye
Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49
www.sinbo.com.tr - infol@sinbo.com.tr
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SiNG®

- SK-2376 KETTLE -
-GARANTI BELGESI -

Garanti Belge No : 78607 Garanti Belge Onay Tarihi : 04/02/2010
SSHY Belge No  : 25551 SSHY Belge Onay Tarihi  :30/03/2010

iTHALATCI FIRMA
Unvani

Adresi
Tel.

Yetkili Kigi

Uriiniin Cinsi
Markasi

Modeli

Alt Modeli
Bandrol ve Seri No
Teslim Tarihi ve Yeri
Garanti Siiresi
Azami Tamir Siiresi
Kullanim Omrii

SATICI FIRMA
Unvani

Adresi

Tel.Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri
imza ve Kase

: KETTLE
: SINBO
: SK 2376

: DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLERI INS. SPOR MALZ.

IMALAT SAN. ve TIC. A.S.

: Cihangir Mah. Giivercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii

Avcilar / ISTANBUL

: 0212 422 94 94 & Fax: 0212 422 03 49

)
w%*

Yonetim Kurulu Baskani

: 2 Yildir
: 30 is Gund
: Bakanlikca belirlenen ve ilan edilen kullanim émri 10 yildir.

(Uriniin fonksiyonlarini yerine getirebilmesi icin gereken yedek parca temin siiresi)

Bu bélim, driind satin aldiginiz Yetkili Satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.

Bu belgenin kullanilmasina; 4077 sayili Tiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yiiriirliige konulan Garanti Belgesi
Uygulama Esaslarina Dair Teblig uyarinca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel Miidiirligi tarafindan

izin verilmistir.
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- TEDARIKCi FIRMA / EXPORTER -
United Favour Development Limited
Unit B, 10/F Lee May Building 788-790
Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK.
- UYGUNLUK BEYANI / CE -

TUV Rheinland Products GmbH

- @ c E Am Grauen Stein, D-51105 Koln, Germany
N . 5
‘ t‘ Made in China AN501536679 0001
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